

听说是和陈可辛、林爱华合作没看剧本就答应接戏 白百何再演都市小妞



白百何：展现一个小妞如何通过整容来成长

演过《失恋33天》后，白百何人气暴涨，谈到这次和香港导演合作，白百何说：“一般情况下，演员都要看了剧本才考虑接戏。这次听说是和陈可辛、林爱华合作，在听了故事梗概后，我就答应接戏了，完全是因为他们二人的名气，就是想跟他们合作一次。”

在林爱华眼里，白百何也是《整容日记》的不二人选，“我当时看了《失恋33天》，觉得她把一个小姑娘的角色演得特别好，后来才知道她已经结婚，有了孩子，说话一点不像已婚的太太，这部戏的主角也是一个没心没肺的小妞，我觉得她演这个角色很合适”。

整容题材是一个较为敏感的社会话题，如何把握好这个角色？白百何说：“我觉得整容是一个很现实的题材，我们展现的并不是血淋淋的整容场面，而是一个小妞如何通过整容这个话题来成长。我在戏里要扮丑，开拍前要化4个小时的妆，容貌随着心理成长，我觉得这一切付出都是值得的，我喜欢这种很现实、接地气的戏。”

白百何坦言现实中并不排斥整容，她很欣赏现在流行的“微整容”，“割个双眼皮，垫一下鼻子，然后自拍在微博上秀一下，我觉得挺好，不过我现在还没有整容”。那老公陈羽凡是否也接受整容呢？白百何调侃道：“陈老师以前在接受采访时就说过，他要整容的话，花费就比较大，周期也比较长，那就是易容不是整容。”

陈可辛：想通过电影诉说女人遭遇的不公

虽然是现代喜剧片，陈可辛和林爱华还是想借它讨论一些社会话题。陈可辛说：“我想通过这部电影诉说女人在这个社会里遭遇的不公，为什么都要女人整容，男人相对来讲就少得多？说到底，现在还是个男权社会。”

谈到白百何的演技，陈可辛评价她对戏的节奏把握得很好，“她演起戏来不像科班出身，没有其他演员的那些套路，非常自然。另外，不管她在镜头前怎么哭怎么笑，一旦下了戏就能回到自己的状态中，马上和儿子很自然地聊电话视频，自己的情绪一点都不受角色的影响”。面对陈可辛的盛赞，白百何有些不好意思，她说：“我不习惯那种知道今天有一场感情爆发戏，前一天晚上就睡不着觉，一大早起来就要进入状态。只要了解导演的意图是什么，自己能掌握就行了，有时候想想，演戏不就是那么回事吗？总有一个人会欣赏自己。”

这几年陈可辛的商业片收益不如预期，被问到感想，陈可辛说：“符合商业诉求的电影其实不是我熟悉的，我还是想在电影里放点自己的东西，现在有点像我年轻时的状态，比较放得开。”

本报北京专电 昨日，由陈可辛监制、林爱华执导、白百何（上图）主演的都市喜剧片《整容日记》在北京举行发布会。导演林爱华称这部戏是有关整容的现代小妞喜剧，是在看过《失恋33天》之后才决定邀请白百何担任《整容日记》主角的。

□记者 王峰



Entertainment

文艺速递

专家在“中原乐风”座谈会上表示 在音乐中闻到了河南文化的味道

□首席记者 张体义

本报北京专电 “中原乐风”刮北京，河南歌舞演艺集团河南民族乐团20日晚在北京音乐厅的专场演出得到了京城观众的喜爱，21日上午，在“中原乐风”河南民族乐团专场音乐会座谈会上，与会的刘文金、刘锡津、席强、孙志诚、刘森、李光华等音乐界专家认为，在音乐中闻到了河南文化的味道。

著名作曲家刘锡津说，没想到一个地方的民族乐团能有如此成熟而稳定的演奏水准，不仅能演奏具有浓郁河南特色的作品，而且能驾驭各种风格的作品，让人意外。音乐会演奏的曲目具有浓郁的河南特点、鲜明的中原风韵，从云台山到少林寺，从民歌到地方戏曲，在音乐声中感受到河南传统文化的灿烂、辉煌。

中央民族乐团团长席强则表示，现在很多地方的民族乐团生存困难，河南民族乐团为地方民族乐团的建设发展起到了示范带头作用，树立了民族音乐的自信，也证明了民族管弦乐并不是下里巴人，也能登上大雅之堂。

著名指挥家刘森说，中原乐风奏响京城，中原音乐自古就是天地大乐，中原文化是天下文化，中原民族音乐不仅要体现民间音乐，还要体现宫廷大曲、雅乐。河南民族乐团应该从《诗经》、唐诗宋词中汲取营养，在内容与形式的结合上做进一步的探索，民族音乐可以有多种表现形式。

最令专家们感慨的是河南文艺界的发展拥有令人羡慕的政府支持。他们说，从媒体上得知，河南省委省政府不仅为演艺团体发放基本工资、演出补贴，还盖剧院、引进人才、进行企业捐助，这样的政策让很多演艺团体解除了后顾之忧，更好地出精品、出人才、出效益。著名作曲家刘文金表示，对文化的尊重反映了河南这个文化大省正在做文化大省应做的事情，反映了党和政府对民族传统艺术是关心的，这为传承发展传统文化做了一件大好事。

娄烨新片《浮城谜事》 讲述多重劈腿引发的情爱秘密

□记者 王峰

昨日，导演娄烨的新作《浮城谜事》曝光了国内首组双人版海报，同时片方公布了上映档期是10月19日，这是娄烨阔别大银幕近10年来首部国内公映作品。

《浮城谜事》讲述因一个男人的多重劈腿导致了一桩离奇车祸命案，从而引发出一个情爱秘密事件。故事取材于天涯网友“看着月亮离开”的直播帖《看我如何收拾贱男与小三》，由于是一个妻子对丈夫婚外情真实的自述直播，该帖一度十分热门，点击过百万。不同的是电影变换了视角，使“她”的故事变成了“他们”的故事，并在原帖的基础上引入了现实的暴力、犯罪、情欲等元素。

臻美品质 恒久璀璨

东方整形 周年院庆

作品实力篇

9年如一/专注技术/9年如一/关心公益 9年/以高度的社会责任感/免费打造23位公益形象大使

9年/以触及心灵的定制化风格设计/将技术幻化成艺术/手成就9万人的美梦

技术幻化艺术 实例见证实力

1个金标准/《东方美女金标准》真人版纤颜科技亮相/并树立行业完美标杆

2位东方最美新娘/2010/2011两国“东方最美新娘”冠军李梦/雅当美丽蝶变

3位校园美丽大使/资助8名贫困大学生学费/并免费打造3名校园美丽慈善大使

7位慈善救助/“毁容校花”初会/汶川地震援蓉少年鲁超/“猴脸男孩”郭刚/唇裂男孩朱明/“变性”艺人“波波”/“莎莎”等

10位形象大使/《化茧成蝶》6秀蝶变/“新四大美女”美眸中原

9大权威 “亚洲鼻王”韩国郑东学(9月15-16日)/“自体脂肪丰胸创始人”李京(9月21-22日)/“韩国眼王”朴大煥(9月22-24日)

中原论剑 “针剂开运面雕大师”方跃明(9月29-30日)/“微创度小腿权威”柳大烈(9月29-30日)/稀缺名额，预约从速！

每周6.9折 约“惠”美丽 假体隆鼻/鼻头鼻翼缩小/耳软骨垫鼻尖/鼻骨缩窄/鼻畸形矫正等6.9折起(特惠仅限8月22-28日)

本周特惠项目 鼻部精雕:

东方整形美容医院

面部精细整形专家

世界品味 东方美 魅力热线

66885566

QQ 800080055

魅力热线: 0371-66885566

魅力热线: 郑州市人民路丹尼斯北50米

Http://www.hndfx.com